



莲都区大洋路小学教育集团城西校区202班 高一然 指导老师 陈 虹



莲都区大洋路小学教育集团城西校区207班 陈紫萱



莲都区大洋路小学教育集团城西校区202班 朱志文 指导老师 陈 虹

### 我的"变脸"老师

你们一定看到过川剧变脸吧,我们的数学老师 吴老师就是一位川剧变脸的"高手"。

吴老师个子不高,瘦瘦的,好像一阵风就会把他吹 倒似的。但吴老师的眼睛比较大,批起作业很认真,就 像带着显微镜一样仔细。有一次,我的一道题目的 "答"漏了一个冒号,他就用红笔圈起来,我只好乖乖地 订正后再拿给他复批。

吴老师不仅批作业很认真,平时更会"变脸"。有 一次吴老师正笑着和何奕辰说着话,这时一个同学把 作业本递到他面前,吴老师看了一下作业本,刚刚还挂 着笑意的脸,刹那间就板了起来,"凶神恶煞"地说道: "你是怎么做题目的,这么简单的题都改了这么多遍, 以后要认真仔细些!"同学走后,吴老师又马上笑着和 何奕辰继续说话,好像什么事也没发生过。

还有一次,吴老师正兴致勃勃地讲着课,突然他发 现我的同桌没有在认真听,吴老师瞬间就严肃了起来, 我还没来得及提醒同桌,一颗粉笔头就打中了她的脑 门。好几次有同学在上课时说话了,吴老师就会在眨 眼间变脸,一两颗"子弹"会精准无比地落在他们的头

这就是我们善于"变脸"的数学老师——吴老师。

莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区502班 庄立言 指导老师 方柳月

# 我最爱的菜

我最喜欢吃的菜是美味的青椒炒鸡蛋。这道菜的 做法很简单,让我给大家介绍一下吧!

首先要准备三个鸡蛋和两个青椒。要先把青椒清 洗干净切成片,同时把鸡蛋放进碗里打散。接着,再把 青椒也一起倒进鸡蛋碗里,并且加入盐、生抽和一些葱 花。食材准备好就可以下锅了,先往锅里倒些油,等油 烧热后,倒入青椒鸡蛋液,立刻拿锅铲上下翻炒,不一 会儿,鸡蛋就变成金色,青椒也从暗绿变成翠绿了。油 香味、鸡蛋香味和青椒香味融合在一起,飘满了整个厨 房,最后再大火翻炒几下,香喷喷的青椒炒鸡蛋就做好

听我介绍完这道青椒炒鸡蛋后,你们也一定爱上 它了吧,那就让我们赶紧回家做起来吧!

> 青田县海口镇小学203班 林俞润 指导老师 吴冠军

#### 我的小星星

家乡的夜晚,凉风习习。我在门前的大树下数星 星:一颗、两颗、三颗……

我发现前方的草丛里有一颗一闪一闪的"星星"。 走近一看,原来是萤火虫呀! 萤火虫在草丛中飞舞着, 我也跟着她舞蹈。不知不觉,她把我带到了一个满是 萤火虫的草丛里。看着满天飞舞的萤火虫,我顿时觉 得手痒痒的。

我叫上小胖和小豪一起抓萤火虫。我们拿起小渔 网,将萤火虫网进来。有些萤火虫逃到了草丛深处, "关"掉了身上的"灯"。我灵机一动,把装着萤火虫的 玻璃瓶高高地举起,那些萤火虫以为是它的同伴找它 玩了,纷纷接近我的"电灯泡"。于是我用塑料袋把萤 火虫"一网打尽"。

我得意地喊大家一起看,我们围着玻璃瓶,高兴地 手舞足蹈。

最后,我们还是把萤火虫放了,因为它们属于美丽 广阔的大自然!

> 青田县海口镇小学202班 毛鑫豪 指导老师 杨国锋

### 不乱扔垃圾

一个风和日丽的早晨,一只小猪走在马路上,它一 边吃着香蕉,一边哼着小曲。吃完香蕉后,漫不经心地 把香蕉皮随手一扔。

小象看见了,赶紧走过去,用吸尘器似的鼻子吸起 香蕉皮,扔进垃圾筒,严肃地对小猪说:"乱扔垃圾是个 坏习惯,如果我们大家都乱扔垃圾,那我们的城市不就 像个垃圾场了吗?"小猪听了感到羞愧难当。

这时,小猪突然听到远处"哎哟"一声,仔细一看, 原来是小熊猫踩到了西瓜皮,摔了个四脚朝天。小猪 赶快跑上去扶起小熊猫,小熊猫一边揉着屁股,一边 说:"谢谢你,小猪,不知道是哪个坏家伙乱扔西瓜皮, 害我摔了一跤!"

小猪不好意思地挠挠头皮,赶紧学着小象的样子, 捡起地上的西瓜皮,扔进垃圾筒。做完好事,小猪心里

美滋滋的,开开心心地回家了。 青田县海口镇小学203班 徐扶轩 指导老师 吴冠军

## 游月光山公园

月光山公园坐落在遂昌县王村口镇月光山上,今天

爸爸带我到这里游玩。 听说月光山公园有一个关于粟裕将军的故事。骁

勇善战的粟裕将军,在王村口浴血奋战,与当地的老百 姓结下了深厚的情谊。粟裕将军与世长辞后,将一部分 骨灰撒在月光山。后来为了表示对粟裕将军的纪念,在 这里修建了这座月光山公园。 沿着小路拾阶而上,来到了半山腰,这里便是月光

山公园。走进公园,映入眼帘的是粟裕将军陵园纪念 碑,石碑上刻着"粟裕同志纪念碑"七个大字。陵园里有 一个六角亭,六角微微上翘,精致美观。四周种着大松 树,还有小松鼠在树枝间跳跃。

爸爸说我们今天的幸福生活是无数像粟裕将军这 样为国家无私奉献的革命先辈牺牲生命换来的。我不 由地肃然起敬,决定要加倍努力学习,长大了像粟裕将 军一样为祖国做贡献,成为一个大家都尊敬的人。

> 遂昌县云峰中心学校304班 郑菱倩 指导老师 王 凯

# 最美小记者

去年,是一个对我来说生机勃勃的一年,一切源自 于我信心满满地成为了《处州晚报》小记者。

不知是否有天赋,还是从一年级开始每天写日记练 习出来的本领,习作对我来说是一件特别简单也特别快 乐的事。每一次拿起笔,一处又一处灵感涌进我的脑

我积极地挑战,不断写呀写。终于,在一个平平无 奇的下午,我收到了一份报纸,上边就刊登了一篇我写 的作文。它让这个下午瞬间绚烂。我越来越大胆。开 始挑战三百字的文章,没想到,渐渐的,洋洋洒洒六百字 就在我的笔下产生了。

当我从偶像安徒生那收获无数灵感后,我开始编童 话故事,已经成型的有《小溪的旅行》《一片金黄的路 叶》。我希望我能写出一本书,我也希望我写的书能流 传到地球每个角落,我更希望,我的作品能穿梭时间,让

这绝对不是一个玩笑,对我来说,它是个无比真实 的梦想。

愿我在《处州晚报》的滋养下成功!

青田县伯温中学小学部301班 刘航瑜

### 钓鱼

这个周末,在我的软磨硬泡下,爸爸妈妈终于带我

到了垂钓中心,我和姐姐迫不及待地蹦下来,撒开 脚丫子跑到池塘边,拿起钓竿,装上鱼饵,甩入水中像模 像样地钓起鱼来。

可是春天的景色真美呀!那翡翠似的春水,那婀娜 多姿的垂柳,那五彩的蝴蝶,都在向我招手,我不由自主 地放下钓竿,跑到草坪上捉蝴蝶去了。

很快,爸爸钓到鱼了,妈妈也钓到鱼了。那两条活 蹦乱跳的鲫鱼,在阳光下闪着耀眼的光,把我的脸都映 红了。我惭愧地拿起鱼竿,一心一意地钓起鱼来。在我 的不懈努力下,一条肥大无比的鲢鱼上钩了,我和爸爸 费了九牛二虎之力才把它弄上岸!

这次钓鱼让我懂得了:做事情要一心一意才能有所 收获。

青田县海口镇小学203班 李浩然 指导老师 吴冠军

#### 我的自画像

有一位同学,她叫何霞玉。

何霞玉长得很大个,但是她却很胆小,做事也不太 细心。她上课时从不举手。如果被叫到,就会慢悠悠地 站起来。如果她会,她就会用只有她同桌才听得到的声 音回答。可如果她不会,她脸上就会露出一种忐忑不安 的表情,也不知在想什么。她的手拉着衣服不起眼的位 置揉来揉去,又用手拉一拉裤脚什么的。她的眼睛不敢 直视老师,她就看着黑板,眼神呆呆的。我觉得她好紧 张啊!就这样过了几十秒,她就在四十多双眼睛的注目 中又坐了下来。坐下来的一瞬间,她的脸上又充满了轻 松自在的感觉。

有一回,老师发新书下来,她二话不说就写上了"何 霞玉"三个大字。可这时,老师却说不要写名字,学校还 有用。"啊?"她当场叫了起来,她神情紧张,出了一身冷 汗。她脸上慌成一片,左看看,右看看,看看周边同学有 没有写。

这位同学,就是胆小又粗心的"胆小何"。

上海世外教育附属丽水市实验学校中山校区507班 何霞玉 指导老师 吴小平